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door de commissie 
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Tekst aangenomen Texte adopté

houdende dringende wijzigingen  
van het Gerechtelijk Wetboek met betrekking 

tot het Solidariteitsfonds van de Nationale 
Kamer van Gerechtsdeurwaarders

portant des modifications urgentes 
du Code judiciaire concernant 

le Fonds de solidarité de la Chambre nationale 
des huissiers de justice
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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
PS� : Parti Socialiste
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés� : Les Engagés
Vooruit� : Vooruit
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Anders.� : Anders.
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
ONAFH/INDÉP� : Onafhankelijk-Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations 
(papier beige)
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Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 de 
la Constitution.

Art. 2

À l’article 555/1ter du Code judiciaire, inséré par la 
loi du 15 mai 2024, les modifications suivantes sont 
apportées:

1° à la place du paragraphe 1er, alinéa 4 annulé par 
l’arrêt n° 20/2026 de la Cour constitutionnelle, il est 
inséré un alinéa rédigé comme suit:

“Sur avis de la Chambre nationale des huissiers de 
justice, le Roi détermine pour ces actes qu’Il a détermi-
nés, la partie des frais d’acte, ainsi que les actions pour 
lesquelles une intervention peut être sollicitée par les 
huissiers de justice auprès du Fonds de solidarité de la 
Chambre nationale des huissiers de justice.”;

2° à la place du paragraphe 3, alinéa 1er annulé par 
l’arrêt n° 20/2026 de la Cour constitutionnelle, il est 
inséré un alinéa rédigé comme suit:

“Le Fonds de solidarité de la Chambre nationale des 
huissiers de justice est alimenté par une contribution 
des huissiers de justice pour chaque acte signifié, dont 
le montant fixe est déterminé par le Roi, après avis de 
la Chambre nationale des huissiers de justice.”;

3° dans le paragraphe 3, alinéa 3, les mots “ministre de 
la Justice” sont chaque fois remplacés par le mot “Roi”;

4° dans le paragraphe 5, alinéa 3, les mots “ministre 
de la Justice” sont remplacés par le mot “Roi”.

Art. 3

La présente loi entre en vigueur le 1er août 2026.

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

In artikel 555/1ter van het Gerechtelijk Wetboek, inge-
voegd bij de wet van 15 mei 2024, worden de volgende 
wijzigingen aangebracht:

1° in de plaats van paragraaf 1, vierde lid, vernietigd 
bij arrest nr. 20/2026 van het Grondwettelijk Hof, wordt 
het als volgt luidende lid ingevoegd:

“De Koning bepaalt, na advies van de Nationale 
Kamer van Gerechtsdeurwaarders, voor deze door Hem 
bepaalde akten het deel van de aktekost, evenals de 
handelingen waarvoor door de gerechtsdeurwaarders 
een tegemoetkoming van het Solidariteitsfonds van 
de Nationale Kamer van Gerechtsdeurwaarders kan 
worden gevorderd.”;

2° in de plaats van paragraaf 3, eerste lid, vernietigd 
bij arrest nr. 20/2026 van het Grondwettelijk Hof, wordt 
het als volgt luidende lid ingevoegd:

“Het Solidariteitsfonds van de Nationale Kamer van 
Gerechtsdeurwaarders wordt gevoed door een bijdra-
ge van de gerechtsdeurwaarders voor elke betekende 
akte, waarvoor een vast bedrag wordt bepaald door 
de Koning, na advies van de Nationale Kamer van 
Gerechtsdeurwaarders.”;

3° in paragraaf 3, derde lid, worden de woorden “mi-
nister van Justitie” telkens vervangen door het woord 
“Koning”;

4° in paragraaf 5, derde lid, worden de woorden “mi-
nister van Justitie” vervangen door het woord “Koning”.

Art. 3

Deze wet  treedt in werking op 1 augustus 2026.
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